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A hallgatók anónim módon, az interneten keresztül tudtak visszajelzést adni az oktatáson kívüli 
tényezőkkel való elégedettségükről. A hallgatóknak a kitöltésre az alábbi intervallumban volt 
lehetőségük: kezdet: 2022.11.03. 00:00:00 vége: 2022.11.22. A korábbi 90 fős válaszadáshoz 
képest most mindössze 60 válasz érkezett ami azt mutatja, hogy az aktív hallgatók igen kicsi 
hányada vette a fáradságot, hogy visszajelzést adjon. 
 
N=62 
 
4 fokozatú Likert-típusú skálán tudták értékelni az állításokat, egyes témakörökhöz szöveges 
értékelést is lehetett adni.  
1-Egyáltalán nem vagyok elégedett 
2-Inkább elégedetlen vagyok 
3-Inkább elégedett vagyok 
4- Teljesen elégedett vagyok 
 
 
Szöveges összefoglaló miden változónál külön-külön található meg. Amennyiben releváns az 
adott kérdéskör mindegyik mért elégedettségi mutatónál van reflexió a korábbi 
méréseredményre és jelezve van az elmozdulás iránya.   
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Részletes adatok: 

 

A WiFi-vel való megelégedettség - ahogy két évvel korábban is - igencsak nagymértékű, a 

válaszadók 71 %-a szerint.  A fentiek alapján ez a fajta szolgáltatással nincs percipiált gond.  

 

A Diákjóléti Bizottság munkájával a hallgatók többsége elégedett, azonban ez az arány a korábbi 

52,1%-ról 45%-ra mérséklődött. A korábban egyáltalán nem mutatkozó elégedetlenségi 

értékeknél megjelent közel 5%-nyi kifejezett elégedetlenség és az „inkább elégedetlen” 14,5%-

a. Ezek szerint a válaszadók ötöde elégedetlen a Díjak jóléti jelenlegi teljesitmenyevel.   
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A tanulmányi ösztöndíjak rendszerét a válaszadók döntő többsége igazságosnak érzi 79,1 % 

(32,3% + 46,8%) ami közel azonos a két évvel korábban mért 77 %-al. Tehát enyhe, de 

szignifikánsnak nem mondható javulás regisztrálható ezen változót illetően.  Ugyanakkor a 

korábbi kifejezett elégedetlenség százalékosan (5,3 %-ról 8,1 %-ra) nőtt ugyan, de ez ugyanúgy 

5 főt jelent, mint korábban. Az „inkább elégedetlenek” tábora azonban mind százalékarányosan 

(17%-ról 12,9% -ra) mind számszerűleg 16 főről 8-ra csökkent.  

 

Ahogy két évvel korábban a mostani felmérés is azt mutatja, hogy szociális alapú támogatások 

rendszerét a válaszadók többsége igazságosnak ítéli meg. Teljesen elégedett a válaszadók kerek 

50%-a ami egy hajszállal ugyan, de több a korábbi 48,9%-hoz képest.  A többi értékek is a 

korábbi arányok körül vannak pár százaléknyi elmozdulást mutatva, így ezt a változót 

statikusnak tekinthetjük.  
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Ennél a változónál is stagnációról beszélhetünk. Ahogy  korábban így most is a diákok többsége 

mint a diagramról is le lehet olvasni, „biztosan ajánlaná” ismerőseinek és/vagy rokonainak az 

AVKF-et és csupán elenyésző hányada az akik „egyáltalán nem” vagy ahhoz közeli véleménnyel 

vannak.  

5b.) Kérjük röviden indokold, hogy miért ajánlanád, vagy miért nem ajánlanád barátaidnak 

rokonaidnak, hogy az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán tanuljanak? 

Az ajánlás mellett vagy ellen szóló szóbeli válaszokat szó szerint idézzük (Ld. lentebb) 

Tartami elemzést követően összegezve azt lehet mondani, hogy: 

 A visszatérő pozitív narratívák: megértő, elfogadó nagy tudású tanárok ahogy korábban is 

„családias” környezet, új elemként: „jó/szép a környezet”(vélhetően a Budapesti Campusra van 

értve) 

Negatívum: túlzott elvárások  

 

• Az oktatás színvonala és a hangulat miatt. 

• Az inspiráló tanárok miatt mindenképp ajánlanám mindenkinek. 

• Az eddig tapasztaltak alapján irrelevánsak az elvárások. 

• A nagyszerű oktatóktól fantasztikus élmény tanulni. 

• jó tanárok vannak, kellő támogatás a tanároktól szakirodalom, jegyzetek tekintetében, 

érdekesek az órák, én jól érzem magam, akkor ők is biztosan jól fogják magukat érezni 

• A hallgatók, dolgozók, oktatók kedvesek, megértőek és segítőkészek. 

• Nem ajánlanám, mert nem elég gyakorlatias a képzés, amelyen részt veszek. Sok a 

felesleges elmélet, amivel csak a félévek számát növelik. Nem érzem elég 

megalapozónak a képzést. 
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• Mert öröm a kiváló, emberséges oktatóktól tanulni ilyen családias légkörben. 

• mert egy-egy iskolanap egy kirándulással ér fel ide Vácra, szépek az épületek és 

nagyon emberi a hozzáállás 

• Az iskola szellemisége teljesen magával ragadott. Gyönyörű környezetben található, 

mind az oktatók mint az ide járó hallgatók kedvesek, segítőkészek és barátságosak. 

Igaz a bejárás vidékről esetemben problémás, de meg így idd teljesen elégedett 

vagyok. Mindenkinek az AVKF-et ajánlom aki felsőfokú tanulmányokra készül. 

• A hangulat, a tanárok korrektsége, emberségessége, a tanítás minősége miatt 

ajánlanám. 

• közel van 

• Családias, elfogadó, támogató légkör. 

• Mert egy barátságos környezet, olyan, mint egy nagy család. Mindenki segítőkész. 

• Biztonságos a légkör, a tanárok hitelesek és jól felkészültek. 

• Szeretem ezt a "családias" légkört. 

• Kiváló oktatók, nagyszerű közösség 

• Rendkívül széles skálájú szakmai programok és felkészült, empatikus oktatók, 

szakemberek 

• Azért, mert jó lehetőséget biztosít. 

• Ajánlom: minőségi oktatás, hozzáértő tanárok, kis létszám, nagyobb fókusz a hallgató 

egyéni fejlődésén, tanulmányain, hallgatóbarát órarend 

• Nagyon jó tanárok, nagyon szép környezetben, nagyon emberbaráti légkörben. 

• Mert szeretem az egyetem hangulatát! 

• Számomra a főiskola a minőséget képviseli. Eddigi tapasztalataim alapján abszolút 

hallgatóbarát. Az oktatók nagy része jól felkészült, az előadások érdekesek és magas 

színvonalúak, az elvárások is magasak, de nem megugorhatatlanok. 

• Azért ajánlanám, mert több olyan szak közül lehet választani a főiskolán, ami a 

végzettség megszerzése után biztos állást is biztosít. 

• A legmodernebb, mégis hiteles tudást kapjuk. Az oktatók egészséges önbizalommal 

élnek, számít nekik a hallgató és az átadott tudás "megérkezése". Gyönyörű a 

Budapesti Campus! 

• Ajánlanám. Segítőkészek, rugalmasak, kedvesek. 

• Kimagasló szaktudásó oktatói miatt 

• Jók az oktatók 

• Ajánlanám, mivel a családias hangulat nagyban megkönnyíti a közös munkát a 

tanárokkal és a hallgatókkal egyaránt. Rugalmasság szempontjából is előnyös. A HÖK 

nem sok mindent tud segíteni. Az ösztöndíjakról általában "nem tud semmit, még 
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várni kell" jeligével tud szolgálni. Pedig ha minimális információt is, de tőle várna az 

ember. 

• Minőségi oktatásra törekvés 

• Rendkívül képzett tanárok, magas oktatási színvonal, gyors és segítőkész tanulmányi 

osztály, tantermek és a főiskola felszereltsége, épülete teljesen mértékben modern, 

igényes és végül , de nem utolsósorban barátságos, ösztönző és támogató főiskolai 

légkör. 

• Ajánlanám, mert kis létszámos, barátságos főiskola sok jól képzett tanárral. Nem 

ajánlanám, mert sok minden nehezen működik, sokszor változnak a dolgok. Főként a 

régi intézményvezetés és néhány akkori oktató miatt kialakult véleményem miatt nem 

ajánlanám. Mostanra sokat változott pozitív irányba. 

• Jól felkészült, segítőkész oktatók. Barátságos légkör. 

• Vannak olyan területek ahol kevés információt adnak a diákoknak. 

• Hatalmasak az elvarasok, tobb mint amit teljesiteni lehetne levelezo szakon, munka 

mellett. Ujra kellene gondolni a szamonkerheto anyagot a diakoktol. 

• Nagyon szuper az oktatás, de a szervezéssel vannak gondok. 

• Könnyű 

• Az elmélet és a gyakorlat egyensúlya nem megfelelő, vannak tantárgyak melyek szinte 

semmilyen használható tudást nem adnak. 

• Jelenleg azért tudom csak ennyire értékelni, mert én is soknak érzem az elvárást és sok 

ismerősömnek nem való a túl nagy nyomás 

• Fantasztikusan jó, képzett előadók, tiszta, szép épület és környezet 

• Már ajánlottam a főiskolát egy ped.asszisztens kollégának! Családias légkör, az oktatók 

leadják az anyagot, jó hogy van követelmény is. 

• Ajánlanám, mert szerintem a kisebb létszámú intézményekben személyesebb 

kapcsolatot lehet kialakítani a hallgatótársainkkal és az oktatókkal is, ami hozzájárul a 

gördülékenyebb fejlődéshez. A főiskola földrajzi elhelyezkedése is előnyösnek 

mondható, a főváros közelsége és a jó közlekedésnek köszönhetően. 

• Ajánlanám mert nagyon családias és kedves emberek tanulnak, tanítanak itt. 

• Azért ajánlanám, mert itt egy nagyon barátságos, családias környezetbe kerültem be, 

ahol élmény a tanulás. Jó szívvel ajánlanám mindenkinek. 

• Kitűnő oktatás család-/hallgatóbarát környezetben 

• Az oktatás és a lehetőségek korlátozottak. Nagyon érződik a főiskolán hogy vidéki és 

olyan érzés mintha megint gimibe csöppentem volna vissza vagy általános suliba. 

• "Kis főiskola" révén, egyszerűbb, kezelhetőbb ügyintézés, tanárokkal, tanulmányi 

osztály dolgozóival és a hallgatókkal is "családiasabb" így a légkör. Tanítás színvonala 
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többnyire magas, tapasztalt, segítőkész oktatókkal, bár sokszor túlzó elvárásokkal a 

hallgatók felé. 

• Mellette: a képzés olcsó, katolikus értékrend, és itt oktat Pécsi Rita. Ellene: itt oktat 

Radványi Katalin!!!!! 

• Az oktatók miatt ajánlanám. 

• Ajánlanám, mert mindenki nagyon segítőkész, támogató és kedves. 

• tetszik az oktatási színvonal és a TO is jól működik 

• A tanárok nagyszerűsége miatt 

• Úgy érzem, hogy itt a tanárok, oktatók megbecsülik a hallgatókat, örülnek nekik és 

törekednek, hogy sikerélményük legyen. 

• Itt fontos a kereszténység, segítőkész mindenki, a tudás érték!!! 

• Az oktatás rendkívül színvonalas, és a szervezet maximálisan hallgatóbárát. 

• Az elméleti oktatás, számomra nagyon magas színtű! S ennek nagyon örülök! Amit 

hiányolok az a gyakorlati képzés hiánya! 

• Részre hajló vagyok, a 3.szakomat végzem, s nem ok nélkül! Mindig kitalálok valamit, 

hogy itt lehessek! 

• Az előzetes tájékoztatás nem felelt meg a később tapasztalt elvárásoknak. Sok óra 

elmaradt, nem volt megfelelő a tájékoztatás sem a Tanulmányi Osztály, sem a szak 

szervezői részéről. 

• Magas színvonalú oktatás és magas színvonalú oktatók. 

 

A főiskola oktatási színvonalával a válaszadók többsége igen elégedett és érdekes módon itt is 

nagyon hasonló eloszlást találunk, mint a korábbi mérésében, szinte alig pár százaléknyi 

ingadozással.  
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A főiskolai légkörrel a megkérdezettek nagyon nagy többsége nagyon elégedett. Ez, mint a 

korábbi változóknál is tapasztalható volt, közel azonos jelenség a két évvel korábbi mérések 

eredményével.  

 

 

 

A megkérdezettek túlnyomó többségének nincsennek kifogásai a  tantermek állapotával.  
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A tantermek technikai felszereltségét illetően számottevőnek mondható javulásról 

beszélhetünk. A korábbi „nagyon elégedettek” 47,9 %-os aránya a mostani mérésnél közel 

hatvanhárom százalékpontra kúszott fel (62,9%) ami szignifikáns javulás. Az „inkább 

elégedetlen” korábbi 10%-a is 6.5%-ra mérséklődött még igazán elégedetlennek csupán egy 

személyt mondhatunk.  

10.) Egyéb megjegyzés a főiskolával kapcsolatban? (szó szerinti idézés) 

Összegzés: Kisebb kellemetlenségek, inkább elégedettség  
• Nagyon szeretem! 

• Lehetne egy ösztöndíj azoknak a hallgatóknak is, akik önköltségesek. 

• Jó lenne, ha a Neptun működne mobilról is, és az e-mailekről is kapnák értesítést a 
telefonon 

• Jó ide járni. 

• Hátrány: csak Vácon van könyvtár. 

• A könyvtári alkalmazottak felkészültsége és hozzáállása hagy némi kívánnivalót maga 
után, mint a "informatikus karbantartó" kollégánál is. 

• Sajnálatos, hogy nincs már büfé. Adott egy jó hangulatot, és biztos étel- és ital forrást 

• A levelező oktatás órarend összeállítása nem veszi figyelembe a tanulók érdekeit 
illetve hogy dolgozó emberek.  

• egyes tantermekben sokszor fáztunk a 2021/22 tanévben 

• Családias légkör, megbízható emberek, jól kialakított tantermek. 

• még gyakorlatiasabbak lehetnének az órák 

• A fizikai környezet messze átlagon felüli.  

• Szívből örülök és hálás vagyok, hogy e közösség tagja lehetek! 

• A Budapesti Campus felszerelése tökéletes, a hallgatókhoz való hozzáállás és a 
rugalmasság kritikán aluli. 
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Tanulmányi Osztályhoz köthető vélemények 

 

Ahogy korábban is, a  TO ügyintézéssel a válaszadók közel kétharmada nagyon elégedett.  

 

 

Az ügykezeléssel is a többség magas fokon elégedett. Lényegében a korábbi magas színvonalat 

– a válaszadók szerint – képes volt megtartani a TO 



 Hallgató elégedettség – oktátáson kívüli tényezők 2022 

 

12 
 

A válaszadók nagy többsége hallgatócentrikusnak véli a TO ügyintézését, a „teljesen 

elégedettek” korábbi 71,3%-ról egy hajszálnyit 69,4%-ra mérséklődött, ami semmiképp sem 

tekinthető számottevő csökkenésnek. Az elégedetlenek tábora gyakorlatilag marginálisnak 

mondható. 

14.) Egyéb megjegyzés a Tanulmányi Osztállyal kapcsolatban? 

szó szerinti idézés:  
 
Összegzés: Lényegébe vélve a TO munkájával a válaszadók elégedettek, leginkbb dicsérő 
visszajelzések dominálnak 

• nincs 

• Minden problémámban segítséget kaptam a Tanulmányi Osztálytól. 

• Elismerésem a munkáikért. 

• A beiratkozás példaértékű profizmussal volt megszervezve. 

• Minden ügyem gyors elintézést nyert. 

• Bármikor segítenek, bármiben, akár a nyitvatartási idejükön kívül is. 

• Mindig segítőkészek! 

• Amikor valami technikai hianyosságot szeretne az ember intézni, a TO-n hajlmosak azt 
hinni, hogy kritizáljuk őket, pedig csak segítséget kérünk. 

• Bárkihez fordulok, mindig próbálnak segíteni vagy a megfelelő emberhez irányítani. 

• Nagyon segítőkészek 

• cukik 

• Gőz Richárd mindent meg tud oldani. Negatív csúcstartó: Kalácska Márk. Légrádi 
Viktória nem tudom hová lett? Az ő kedvességének és problémamegoldó 
képességének köszönhetem, hogy itt vagyok a főiskolán. A pótfelvételi időszakban, 
pénteken délután otthonról hívott vissza, hogy rájött miért utasították el a 
jelentkezésemet. És igaza volt. Az első diplomámat nem töltötte fel az a főiskola 
vmilyen rendszerbe. 

• Számomra nehéz összeegyeztetni a nyitva tartásukat az órarendemmel. 

• Kevés ilyen felkészült T.O. van. 
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• A TO működése rendben van, egy tanulmányi előadó személyét leszámítva (G.A). 
Miatta negatívak a tapasztalataim. A többi előadó kedves és segítőkész. 

• Korábbi tapasztalataimmal szemben lassúnak és távolságtartónak találom.. 

• Ilyen jó To szervezettel még nem találkoztam. 

• Mindig számíthatok Rájuk! 

• Semmi segítséget nem kaptam. Telefonon nem lehet elérni sohasem. 

• Segítőkészek 
 
 
14b.) Javaslatok és/vagy ötletek a TO-val kapcsoltban: 

Összegzés: A nyitvatartás átgondolása indokolt lehet 

• Vannak esetek, amikor a tanszéki előadóval kellene egyeztetni, nem pedig a TO-val, pl. 
tantárgy felvételkor. Szeretném javasolni, hogy ezekben az esetekben a TO ne 
irányítson a tanszéki előadóhoz - akitől nehézkesebb visszajelzést kapni - , hanem a TO 
saját maga kezelje az ügyet és forduljanak ők közvetlenül a tanszéki előadóhoz. A 
jelenlegi folyamat plusz köröket jelent a hallgatóknak és időkiesés, ami különösen a 
tantárgyfelvételeknél okoz nehézségeket és bosszúságot. 

• Nagyon jól végzik a dolgukat. 

• Nincs 

• Dicséretet érdemelnek. 

• Picit több kedvesség, jóindulat és szaktudás sem ártana. Jó lenne, ha egy levélben nem 
találnék három ténybeli hibát. 

• A nyitva tartás meghosszabbítása. 

• Javasolnám, hogy tovább legyenek nyitva, mert így nehezen lehet ügyeket intézni; 
például két óra között nincs feltétlen lehetőség odamenni, órák után pedig már rég 
bezártak. 

• Több empátia, rugalmasság, elérhetőség. 
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Higiéniával kapcsolatos vélemények 

 

A válaszadók többsége elégedett a tisztasággal ami a tantermeket és a folyósót illeti.  

A mellékhelyiségek higiéniája a visszajelzések alapján megfelelőnek mondható, a legtöbb 

válaszadó „teljesen elégedett”, ahogy 2 éve is volt.  
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A korábban szórtnak is mondható eredmények a mostani mérésnél inkább az elfogadási tartomány felé 

mozdultak el.  

18.) Egyéb megjegyzés a tisztasággal kapcsolatban? 

• Bár öreg épület, ami meg is látszódik, de a tisztaságra nem lehet panasz 

• nagyon szépen rendben tartják 

• hideg víz nincs mindenhol 

• Nagyon szépen köszönjük a takarítók munkáját. 

• Kifogástalan. 

• NINCS 

• Kifogástalan! 

• minden oké és köszönet a takarítók munkájáért 

• Kifogástalan.  

• nincs 

• 10/10 

• Rendben 

• Tiszta és rendezett környezet. 
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Menzával & büfével kapcsolatos vélemények  

 

A menzával többnyire meg vannak elégedve a hallgatók, de közel ötöde a válaszadóknak inkább 

„nem elégedett” ami negatív irányba való elmozdulás, főleg a közel 10%-nyi teljesen 

elégeltelenek táborát figyelembe véve.  

A nyitvatartás a többségnek megfelel. 
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21.) Egyéb megjegyzés a menzával kapcsolatban? (Szó szerinti idézés) 

Összegzés: Általánosságban inkább elégetettek a válaszadók. Ahogy korábban most is 

megfogalmazóik az igény a változatosabb és egészségesebb ételek iránt, a menza munkatársait 

barátságosnak élik meg.  

• nem elég változatos. Jó hogy van főzelék, de nagyon drága, ahhoz képest, hogy mennyire 
tartalmas. 

• Örülök, hogy mindig van vegetáriánus opció, de kicsit lehetne változatosabb a menü. Mennyiséget, 
minőséget, árat tekintve teljesen elégedett vagyok. A sor általában gyorsan halad, bár a később 
érkezőknek már sokszor nincs választási lehetőségük, a népszerűbb, jobban fogyó ételekből 
lehetne többet készíteni. 

• szuper, hogy van mikró 

• drága 

• Több vega étel, változatosabb kínálat 

• Finomat ettem. 

• Finom az étel 

• Válaszaimat a csak a szombati nap ismeretében írom. 

• Nagyon jó, hogy szombaton is van menza :) 

• Nem hasznalpm a menzát mert utolsó alkalmakkor nagyon nem megfelelő minőségű étel volt. 
Ellentétben a még covid előtti állapottal. 

• silány!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!! de legalább kedvesek a konyhás nénik 

• Tavaly minden szombaton gombapörkölt volt. Idén a zöldbabfőzelék a sláger. Kicsit változatosabb 
lehetne a kínálat. Az ételek egyébként finomak, az adagok nagyok. A szakácsnénik és a bácsi 
nagyon kedvesek. Mindig ott ebédelek. 

• Alig változó kínálat és magas árak. 

• nagyon segítőkész csapat 

• nincs vegetáriánus vagy vegán étel 

• salátákat is árulhatnának 

• Hát, nem lehet minden tökéletes. Ugyanakkor a személyzet nagyon barátságos. 

• Nem használtam még ezt a szolgáltatást! 

• Kár, hogy nem cserélik le, javítják meg a jobboldali mikrót, amit sajnos nem lehet használni! 
 

 

A Büfé funkciót kiszolgáló automatával kapcsolatban megoszlanak a vélemények, de egyértelműen a 

pozitívak vannak túlsúlyban. 
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23.) Egyéb megjegyzés a  kávé/ital/nasi automatával? 

Összegzés: A hosszú sorbaállás és a hétvégén gyorsan kifogyó kínálat miatt legalább még 

egy automatát szeretnének a hallgatók, egészségesebb ételválasztékkal 

• vicc, hogy csak a földszinten van 1 kávé és 1 nasi automata, ennyi emberre, az egész épületben, 
ráadásul a kettő össze van kötve, mondhatnánk hogy 1 db automata van csak... Legalább még 
egyszer vagy kétszer ennyi kellene, gyakran nagyon hamar kifogy a nasi automata és nincs mit 
enni-inni, ami szombat délután nagyon rosszul esik az embernek... 

• Nem használom 

• drága 

• lehetne belőle több, hogy ne kelljen az egész szünetet sorban állással tölteni 

• gyakram nem ad semmit, a pénzt elnyeli 

• Lehetne egy kicsit nagyobb a választék, pl. egészséges nasik, élelmiszerek 

• Néha nem zökkenőmentes a szolgáltatás pl.: (érintő gombok érzékenysége, pénz vissza adás). 

• Jól működik. 

• Finom a kávé, szükség van rá szombatonként 

• Elég gyakran meghibásodik, talán kevés az egy automata épületenként. 

• Zero Coca Cola el szokott fogyni mindig. Egyébként köszönet, hogy vannak automaták! 

• Jobb lenne, ha külön fizetési lehetőség lenne a nasi és a kávé automatánál, gyorsabban haladna a 
sor. 

• Van, hogy megakad benne a csokoládé, és nem esik le. 

• Jobb volt Gábor büféje. Szombaton hosszú a sor, mivel mindenkinek egyszerre van szünete. Illetve 
a büfébe le lehetett ülni, ha hosszabb szünete volt az embernek vagy tanárokkal konzultálni. 

• LEJÁRT szavatosságú cuccokat árultak szeptemberben! 

• jó lenne kissé egészségesebb ajánlatokat is belerakni az autómatába 

• Szombat délutánra sokszor kifosztják. 

• A kávé nem jó minőségű, így azt kihagyom, a menzán, tehát a főiskolán belül nincs más kávézási 
lehetőség. 

• lassú, és az árakat nem tüntetik fel elég látványosan 

• ritkán használom 

• Lehetném, ha lenne laktózmentes is a kínálatban! 

 

 A főiskola panaszkezelési gyakorlatával a válaszadók többsége elégedett, a korábbi 
értékeléshez képest növekedett az elégedettség (55,3% vs 71%) teljes elégedettség 
viszonyában, negatív visszajelzések gyakorlatilag alig vannak. 


